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前回定例会（９月５日）以降の原子力規制庁等の動き 

 

平成２４年１０月３日  

 原 子 力 規 制 委 員 会  

 原 子 力 規 制 庁  

 

【原子力規制庁の動き（９月１９日以降）】 

１．保安規定違反に係る根本原因分析の結果について東京電力から報告について（P.3） 

保安院は、平成２３年３月２日及び平成２４年５月２３日に東京電力に対して、以下の２

件の保安規定違反に関して根本原因※を究明し再発防止対策を策定するよう指示していまし

た。 

（１） 「柏崎刈羽原子力発電所、福島第一原子力発電所及び福島第二原子力発電所の点検周

期を超過した機器における保安規定違反について（指示）」（平成２３年３月２日） 

（２） 「東京電力株式会社柏崎刈羽原子力発電所における保守管理不備に係る保安規定違

反について（指示）」（平成２４年５月２３日） 

原子力規制委員会は、９月２８日、東京電力から当該指示に対する報告書を受領しました。 

今後、規制委員会は、「事業者の根本原因分析実施内容を規制当局が評価するガイドライ

ン」に従い、これらの報告書を評価します。 
※ 直接的な原因にとどまらず、組織的要因も含めた全ての原因を抽出して、発生事象の原因を明

らかにすること。 

 

２．原子力発電所等の外部電源の信頼性確保に係る開閉所等の地震対策についての各社の実施

状況報告（P.7） 

保安院は、原子力事業者に対し、原子力発電所等の開閉所の電気設備及び変圧器について、

今後発生する可能性のある地震による耐震安全性の評価及び対策の実施を求めていました 

原子力規制委員会は、９月２８日、原子力事業者から実施状況について報告を受領しまし

た。 

 

【原子力安全・保安院（９月１８日以前）】 

１． チャンネルボックス上部の欠損について（指示）に対する報告について（P.13） 

保安院は、沸騰水型原子力発電所を所有する原子力事業者に対し、チャンネルボックス上

部の欠損についての確認等を行い、報告するよう指示しておりましたが、９月１０日、その

実施状況について報告を受けました。 

今後、原子力事業者のチャンネルボックスの欠損に係る確認、燃料集合体への健全性評価

等の実施状況を定期的に確認するとともに、事業者より随時提出される報告を厳正に評価し

ます。 

 

２． 原子力施設に係る平成２３年度放射線管理等報告及び 再処理施設に係る平成２４年度第

１四半期環境放射線管理報告の原子力安全委員会への報告について（P.19） 

保安院は、９月１０日、核原料物質、核燃料物質及び原子炉の規制に関する法律第６７条

第１項等に基づき事業者より報告のあった「平成２３年度上期放射線管理等報告書」、「平






































































































































































